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Προκαθήμενοι των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών ευχήθηκαν στον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Ονούφριο
για τα ονομαστήριά του 

Στις 25 Ιουνίου 2021, ημέρα μνήμης του Οσίου Ονουφρίου του Μεγάλου, πραγματοποιήθηκαν στη
Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου πανηγυρικές λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή τα σεπτά
ονομαστήρια του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου. Στις
εκδηλώσεις έλαβε μέρος πλειάδα ιεραρχών και κληρικών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Τις ευχές τους απέστειλαν στον Μακαριώτατο Προκαθήμενοι των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών. 



Στο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου προς τον
Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο αναφέρεται ειδικότερα: «Κατ᾽ αυτήν την πνευματικά
σπουδαία ημέρα για την Υμετέρα Μακαριότητα θα ήθελα να διατρανώσω ότι όλο το εκκλησιαστικό
πλήρωμα, συμπάσχοντας με τους ομοδόξους αδελφούς και αδελφές μας, αναπέμπει ένθερμες
δεήσεις στον Βασιλιά των βασιλευόντων και στον Κύριο των κυριευόντων υπέρ παύσεως της
εχθρότητας και των στρεβλώσεων, υπέρ εγκαθιδρύσεως της ειρήνης και της ομόνοιας στη γη της
Ουκρανίας». 

«Δι᾽ ευχών του ουρανίου Σας προστάτη, του Οσίου Ονουφρίου του Μεγάλου, είθε ο Κύριος να Σας
χαρίσει υγεία αδιάπτωτο και πνευματική αγαλλίαση για την περαιτέρω θυσιαστική διακονία Θεού
και λαού», επισημαίνεται στο μήνυμα του Αγιωτάτου Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Ηλία
Β´. 

«Ο Όσιος Ονούφριος, ασκούμενος κατά σάρκα, κόσμησε την ψυχή του με ευλογημένα δώρα,
μιμούμενος τους αγγέλους, οι οποίοι ακαταπαύστως δοξάζουν τον Θεό εν τοις υψίστοις!»,
υπογραμμίζεται στο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας Πορφυρίου, όπου σημειώνεται:
«Γνωρίζοντας ότι έζησε επί πενήντα και πλέον χρόνια με προσευχή και νηστεία σε μακρινή και
άγονη έρημο ασκήσεως, θαυμάζουμε τον άθλο του και τα λόγια του: “Περισσότερο όλων χορταίνω
και ξεδιψώ με τα γλυκύτατα ρήματα του Θεού”. Διατρανώνοντας τη θυσία της αρχιερατείας Σας,
δεόμαστε του ουρανίου Σας προστάτη Οσίου Ονουφρίου του Μεγάλου, ώστε να Σας ενδυναμώνει
κατ᾽ άμφω προς χαρά του ευαγούς κλήρου και του ευσεβούς ποιμνίου της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας». 

«Ολοθύμως Σας συγχαίρω για την ημέρα του ουρανίου Σας προστάτη, του Οσίου Ονουφρίου του
Μεγάλου», αναφέρει το μήνυμα του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας
Σάββα και συνεχίζει: «Σε πνεύμα φιλαδελφίας εύχομαι με τις πρεσβείες του ο Κύριος να Σας
χαρίζει υγεία και πλούσια τα ελέη του, τα οποία θα Σας βοηθούν στο πολυδιάστατο έργο Σας σε
δόξα της Αγίας Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και όλης της Ορθοδοξίας, ειρήνη και κάθε καλό
κάθε ημέρα της ζωής». 

Στο συγχαρητήριο μήνυμα του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας Ροστισλάβ
ειδικότερα αναφέρεται: «Αυτή την χαροποιό ημέρα εύχομαι στην Υμετέρα Μακαριότητα ακμή
δυνάμεων, υγεία και ευλογημένη συναντίληψη παρά Θεού στο έργο Σας σε δόξα του ονόματος
Αυτού. Ο Πανοικτίρμων Θεός, με τις πρεσβείες του Οσίου πατρός μας Ονουφρίου του Μεγάλου,
είθε να μην εγκαταλείψει Εσάς και το εμπιστευθέν σε Σας ουκρανικό ποίμνιο με τις δωρεές και τους
οικτιρμούς Του». 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87525/
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